ENANAAHNTIKEZ AZKH2ZEIZ 3TA MONQNYMA-NOAYQONYMA — MEPO?2 2

1.

AvP(x)= (2K + 4)x3 — (21 — Dx? + (k+2)x — 3 ko Q(x) = (7-A)x? + p— 2, va Ppeite
TIC TLMEG TWV K, A, L WOTE Ta TOAUWVU O va eival loa.

Na yivouv oL TpaEeLg:

a. (x2- 3) (x+5) = (2x-1) (x?+4)

B. x (x2-x+1) (x-1) = (x-2) (2x+3) (x+5)
y. 2X (x2-xy+y?) - y3 +3xy (x-y) - 4x?y

Av P(x) = x3 + Ax? — (4A+3)x + 2, va Bpeite Tov aplOpd A, WOTE N oPLOUNTIKA TA TOU
TIOAUWVUHOU yla X = 2 va lvat pndév.

Na Bpeite TI§ TWEG TWV MPAYLOTIKWY ApLOWV K, A WOTE TO TTOAUWVULO
P(x) = (A-3) x3 + (k-1) x2 + x + 2\ — 3 elvau TpwTOL BaBuOU.

No Bpeite TIC TIHEG TWV TIPAYHATIKWY OPLOUWV K, A WOTE YLO TO TIOAUWVUHO
P(x) = 3x3 + Ax? — 2x + 2 va oxUet: P(x) — P(-1) = (u+1) x3 + Ax? — 2x + 3.

Na Bpeite moAuwvupo P(x) mpwtou Babuou yia to omoio va toxvouv: P(0) = 0 kait
P(x-1) = P(x) — 1.

Av P(x) = 2x (x+4) (x-1) kot Q(x) = (a-1) x3 + (B+2) x? + yx + 8, va. Ppeite TIC THES TwV
o, B, vy, 6 £toL wote ta moAvwvupa P(x) kat Q(x) va eival ioa.



